



AGENCIJA ZA  
MOBILNOST I  
PROGRAME EU

**Škola za medicinske sestre Vinogradska, Vinogradska cesta 29**  
**Referentni broj projekta: 2023-1-HR01-KA122-VET-000146169**

**Naziv projekta: Budi izvrstan, budi konkurentan**

**Zagreb, 12. 6. 2023.**

## ***POZIV NASTAVNICIMA ZA PRIJAVU SUDJELOVANJA U PROJEKTU***

### **u funkciji pratnje učenika na mobilnosti**

Mobilnost će se realizirati u **studenom i prosincu** u nekoj od ustanova Asinsa Residencias S.L Centro de dia Bienestar, Claros SCA de Interes Social, Fundacion ANDE i Residencia Simon Verde- Asociacion para la tercera edad Santa Angela De La Cruz u Sevilli.

U projektu za mobilnost učenika u Sevilli, Španjolskoj sudjelovati će 4 nastavnika u pratnji 26 učenika, 13 učenika/ca četvrtih razreda i 13 učenika/ca petih razreda.

**Uvjeti:** - kandidat je nastavnik/ca škole za medicinske sestre Vinogradska

- poznavanje stranog jezika

- potrebno je priložiti Europass CV i motivacijsko pismo.

#### **Prednost pri odabiru:**

- *nastavnici koji do sada nisu sudjelovali u projektima*

- *izrazita motivacija za vođenje dokumentacije, pripremu učenika za mobilnost i upravljanje grupom*

Obaveze nastavnika u pratnji :

Pratnja učenicima za vrijeme trajanja mobilnosti, nadzor u mjestu boravka učenika tijekom 14 dana i sigurnost za vrijeme putovanja u i iz inozemstva, kao i za vrijeme boravka u inozemstvu. Pomoć učenicima u izvršavanju njihovih obveza sukladno Ugovoru o učenju i u svakodnevnim situacijama te dio procesa mentoriranja učenika i praćenja njihovog rada.



Nadzirati da učenici savjesno izvršavaju svoje obaveze te pratiti njihov napredak kao i cjelokupni proces stručne prakse, o čemu će po povratku obavijestiti projektni tim, što će poslužiti za kasniju evaluaciju.

Nastavnik u pratnji će svakodnevno s učenicima raspravljati o danu provedenom na praksi – što su i kako radili, što im se sviđjelo/nije sviđjelo i sl., a učenici će isto upisivati u dnevnik prakse. Razmatrati s učenicima i zapažanja koja su stekli toga dana i bilježiti dojmove kako bi iste mogli prezentirati učenicima i kolegama nastavnicima u našoj školi po povratku te izraditi zajednički materijal za diseminaciju i sudjelovanje u diseminaciji (unutar razreda, NV, stručni aktiv, medijski nastupi, Dani otvorenih vrata, gradske aktivnosti... ).

Pomoć koordinatoru projekta u organizaciji i provedbi svih potrebnih priprema prije same mobilnosti (kulturoloških, stručnih, financijskih i jezičnih priprema, sudjelovanje u organizaciji i održavanju sastanka...).

#### Postupak prijave

Nastavnik koji se prijavljuje na natječaj za sudjelovanje u projektu dužan je napisati motivacijsko pismo te ga dostaviti zajedno sa životopisom u tajništvo škole.

Obrazac motivacijskog pisma kao i obrazac za prijavu nalaze se u prilogu poziva.

#### **Rok za prijavu**

Rok za prijavu za sudjelovanje u projektu je do 16. 6. 2023.

#### **Objava rezultata natječaja**

*Privremenu rang ljestvicu* o sudionicima Mobilnosti donijet će Projektni tim sukladno kriterijima za izbor sudionika te će rezultate objaviti na mrežnim stranicama Škole 20.06.2023.

*Konačnu rang ljestvicu* kao i odluku o sudionicima Mobilnosti donijet će Projektni tim nakon završetka žalbenog postupka te će rezultate objaviti na mrežnim stranicama Škole 26.6.2023.

Projektni tim:

dr. sc. Višnja Pranjić

Miroslava Kičić mag. med. techn.

Gordana Major mag. med. techn.



**Škola za medicinske sestre Vinogradska, Vinogradska cesta 29**  
**Referentni broj projekta: 2023-1-HR01-KA122-VET-000146169**

**Naziv projekta: Budi izvrstan, budi konkurentan**

## **MOTIVACIJSKO PISMO**

**Ime i prezime:**

**Adresa:**

**E-mail adresa:**

*Motivacijsko pismo opisni je dio Vaše prijave za odabir nastavnika u pratnji-sudionika mobilnosti u okviru Erasmus + programa Agencije za mobilnost i programe EU u kojem se trebete ukratko predstaviti, te opisati:*

*1. Vaše interese, 2. Razloge prijave na odabir nastavnika u pratnji, 3. Vašu motiviranost za odlazak kao pratitelj učenicima u inozemstvo, te 4. Vaše pristajanje na uvjete poziva za sudjelovanjem osobito u funkcijama koje uključuje praćenje učenika i pomoć vezano za diseminaciju projekta te opisati kompetencije koje Vas stavljaju u poziciju prednosti u odnosu na druge kandidate.*